

小偷入室行窃被追撵,慌不择路跑进门面房 卖鱼大妈“哐当”拉下卷闸门,哪里逃?

“被偷几次,都怕了,不敢在枕头下放钱了,没想到还是有贼惦记上。”3月16日下午16时许,省城白水坝农贸市场里,水产品商户殷大姐亲手抓住了小偷,而且是智取,直接将小偷锁在门面房中,待警方赶到,来了个“瓮中捉鳖”。目前,嫌疑人已被警方控制,案件还在进一步调查中。

■ 星级记者 张敏

小偷潜入阁楼行窃被发现

殷大姐的商户位于市场拐角位置,租下摊点后,另外她又将摊点对面的一个门面房租下,“门面里的阁楼是休息的地方,放了两张床。”平日,门面的卷闸门都是虚掩的。

当日下午16时许,市场里没什么顾客,

闲下来的殷大姐坐在摊点内看电视,儿子在阁楼睡觉。突然,阁楼传来一阵吵架的声音,殷大姐起了疑心,很快看到一个中年男子从门面内跑出,顺着过道朝市场外跑。殷大姐的儿子则赤着脚一路追出,“我以为是熟人之间打闹,还拉住他,让他不要惹事。”

“那人是小偷,刚在阁楼翻东西,把我吵醒了。”儿子的一番话,殷大姐吓了一跳,忙上前追撵。

路被堵住,小偷玩起“躲猫猫”

市场里的过道很窄,通往外面四通八达的道路只有50多米。殷大姐回忆,小偷体型魁梧,冲出去后东跑西窜。跑了20多米,遇到一处肉摊,围了不少人,恰好挡住了小偷的去路。

殷大姐追来时,却不见了小偷踪影,肉

摊老板也说没看到可疑人员。人去哪了?殷大姐很纳闷,四处一扫,发现在旁边的门面一楼,一名鬼鬼祟祟的男子就趴在三轮车车底。

原来,小偷慌不择路,直接转身进了这家门面,玩起了“躲猫猫”。殷大姐不敢声张,见门面里没人,二话没说,直接将卷闸门拉下,踩在脚下。

“儿子追过来时,得知小偷被关在里面,也配合我踩住卷闸门。”殷大姐的举动惊动了小偷,不断拍打踹拉卷闸门,尝试逃出。

卖鱼大妈锁门智取行窃小偷

一把大锁锁住卷闸门,里面很快没了动静。儿子很气愤,称要进去揍小偷,被殷大姐制止住,“人家犯了错,自然要被处理,但轮不到我们。”拨打报警电话后,特

警及辖区派出所赶到现场,直接“瓮中捉鳖”,将这名站在角落里不知所措的男子控制住。

据悉,被困在门面里的小偷开始还踹门,但发现没有效果后,索性打电话给家人,请求“援助”。市场星报记者也了解到,该男子有50多岁,六安人,无业,曾有过前科。不过,当日夜里,其姐姐来到殷大姐的摊位,称弟弟本人精神状况不好,想尽力弥补一下。

殷大姐也很庆幸,“前几次被偷,损失好几千块钱,就20多天前,放在阁楼枕头下面的2000块钱被盗了。”不过,当日下午,殷大姐虽然结了5000块钱货款,但为了保险起见,没有放在阁楼上,而是藏在柜子里,躲过了一劫。

目前,该男子已被移送辖区刑警队进一步调查处理。



又到油菜花开时,合肥周边农田里金灿灿的油菜花竞相开放。虽然没有大面积的油菜花海,但大圩风景区还保留了几亩油菜。不愿出远门的朋友也可以到附近看一看,感受春天的信息,享受大自然的美景。

记者 倪路/图

当代MOM A“卡宴”论坛周六开讲 持卡人准备好重新认识手中银行卡

星报讯(星级记者 张华玮) 银行卡是在什么样的背景下诞生的?消费者如何使用银行卡最合算?不同数字开头的银行卡,有什么样的不同?消费者又如何能运用银行卡不断钱生钱?移动支付逐渐盛行的当下,银行卡的未来如何?本周六,由本报联手当代MOM A举办的“卡宴”论坛,邀请了金融界的各位大腕,为各位持卡人指点迷津。

“卡宴”论坛上,中国智能卡协会(SCFC)执行理事、全国专业标准化技术委员会——卡及身份识别分委会(SAC/TC28/SC17)委员、亚艾特集团董事长、《卡技术与安全》杂志社社长许欣,将为广大持卡人带来相关主题演讲,介绍银行卡的现实功能及其发展前景。

省内各银行相关负责人、证券公司老总、知名投资公司总经理、第三方支付

机构负责人等,金融界的数十位精英代表齐聚当代MOM A体验馆,探讨银行卡行业的现状和发展未来。这是一次思想的碰撞,更是一次银行卡使用方法指南。如果参加了这场“卡宴”,相信持卡人一定会重新认识自己手中的银行卡。

此次论坛时间为3月21日(周六)下午14:00,地点在政务区怀宁路与怀宁路交叉口当代MOM A二楼体验馆。



晴晴想要的漫画书有着落啦

星报讯(詹伟伟 赵艳艳 记者 马冰璐) 7岁女孩晴晴和父母蜗居在合肥市青阳路附近一小区的车库里,一家人生活十分拮据,她的愿望是想要本漫画书。稿件见报后,多位爱心人士来电表示愿为晴晴圆梦。

合肥市民樊女士第一时间打来电话表示,她愿为晴晴圆梦,“我的孩子也十分喜欢看漫画书,家里有不少漫画书,都是新买的。”她说,愿意把这些漫画书送给晴晴,“也希望她能喜欢这些书。”

“我想送晴晴漫画书,还想带孩子去看看她。”合肥市民李女士说,晴晴的愿望深深地打动了她,“除了送书,我还准备买些零食送给她。”除了热心的樊女士和李女士外,还有多位爱心人士来电表示愿为晴晴圆梦。



女子丢失治病钱 民警及时送回

星报讯(何赛 张欣 记者 王玮伟) 3月16日16时许,肥西县公安局三河派出所的民警执行巡逻任务,当巡逻至三河镇大药房附近时,细心的民警发现地上有一红色钱包,经清点,皮包内除了有四千余元现金和几张银行卡外,还有一张名为高某某的身份证。

民警根据钱包内身份证上的信息,在公安系统上进行查询。在获取其电话号码后,民警与高某某取得了联系。电话中,民警认真核实信息,初步确认钱包的主人就是高某某。

随后,高某某赶到派出所领取钱包。高某某告诉民警,近期其丈夫身体不适准备住院治疗,当天下午其到三河大药房买药,匆忙中将装有住院费的钱包遗失。重新拿回钱包的高某某连声道谢。

社区“电脑医生”,大家的好邻居:

陈永国义务给居民维修电脑11年

星报讯(焦伟伟 刘亚萍 星级记者 俞宝强) “老陈,电脑不知怎搞的蓝屏了?”“老陈,能不能麻烦你帮我重装下系统。”家住合肥市蜀山区丁岗社区,今年40岁的陈永国,时常会接到来自辖区居民这样的电话。年轻时从部队学到电脑维修技术,退伍之后,老陈就开始给居民义务修电脑,已有11年。社区里的人还给他起了个很特别的称呼——“电脑医生”。

中午时分,在丁岗社区服务中心,记者见到陈永国的时候,他正忙着给丁怡小区居民王玲维修电脑。“应该是机箱里灰尘积累多了,导致硬件接触不良,造成开不了机,打开清理一下就可以了。”陈永国一边说着,一边拿着螺丝

刀熟练地将机箱拆开,然后用小毛刷轻轻地扫除机箱器件上的灰尘,检查机箱里各个配置的接口是否出问题了。

“其实很多人的电脑出现的都是小故障,没必要去找市场上的专业维修人员,有些专业人士打开机箱随便摆弄几下,喊个价都几十上百元,不懂行的人容易被忽悠。”老陈说。不能让居民上当受骗,他就义务担任起大伙的电脑维修工。老陈说,这些年,经过他手维修的电脑,没有一个不被“医”好的,而他也被居民们称呼为“电脑医生”。

这些年,社区有居民觉得老找他帮忙,心里怪不好意思的,就想给他点劳务费,但都被陈永国婉拒了。“都是乡

里乡亲的,整天低头不见抬头见,收钱说不过去。”在社区工作,虽然一个月工资才两千多一点,但他给居民维修电脑从来不收钱。

这些年,陈永国没有统计过具体修过多少电脑,他只记得,只要有人开口,他都尽可能抽时间帮忙。

陈永国的同事老李告诉记者,“就算按照平均每个月维修三台,11年来,他就义务为居民维修电脑将近400台,若按照市场上平均每台50元的修理费计算,他也为居民们省下了2万多元的费用。”社区工作人员也经常和他开玩笑,说如果能开家电脑维修店,生意一定会很好。